



CORRIGENDUM

A. Prakash and J. N. Koster (1994) Convection in multiple layers of immiscible liquids in a shallow cavity—II. Steady thermocapillary convection. *Int. J. Multiphase Flow* **20**, 397–414.

Unfortunately several printing errors slipped the authors' attention during proof reading. Several exponents "j" were printed as "1". Correct equations are as follows:

Equation [26], p. 401 should read:

$$\text{at } y = 0, 1 \quad \psi_0^{-j} = \psi_0^{+j} = 0; \quad \psi_{0,r}^{-j} = \psi_{0,r}^{+j}. \quad [26]$$

Equation [32], p. 401 should read:

$$\psi_{1,s}^{-j} + h_{1,r}^j \psi_{0,r}^{-j} = \psi_{1,s}^{+j} + h_{1,r}^j \psi_{0,r}^{+j} = 0. \quad [32]$$

Equation [35], p. 401 should read:

$$\psi_1^{-j} + h_1^j \psi_{0,r}^{-j} = \psi_1^{+j} + h_1^j \psi_{0,r}^{+j} = 0. \quad [35]$$